

Листа окупљена око Демократске странке и листа око Драгана Ћиласа за београдске изборе одржале су данас испред Прекршајног суда у Београду скуп подршке члановима покрета Против диктатуре, који су оптужени за наводно организовање протеста после победе Александра Вучића на председничким изборима.



Кандидат за градоначелника са листе "Да ослободимо Београд – ДС, СДС, НОВА, ЗЕП Зелени" Драган Шутановац је рекао новинарима да скуп представља подршку младости која је одлучила да остане и да се бори за Србију.

"Данас се суди младим људима који су се дрзнули да изнесу свој став у земљи у којој се не зна ко је убио Оливера Ивановића, ко је рушио у Савамали, ко преплаћује новогодишње јелке", казао је Шутановац и позвао све грађане да 4. марта "ослободе Србију од страха".

Прва на листи "Да ослободимо Београд" Весна Ракић Водинелић је оценила да је у Србији правосуђе злоупотребљено, као и да је стављено у још подређенији положај након амандмана на нови Устав Србије, које је предложило Министарство правде.

Председник Покрета слободних грађана Саша Јанковић и кандидат на листи "Драган Ђилас - Београд одлучује, људи побеђују" је истакао да, уколико им грађани укажу поверење на изборима, неће моћи да се питају у Србији они љди који су одговорни за то што студенти који су тражили фер и поштене изборе иду на суд.



"Ово је срамота, али истовремено показује да грађани неће да одустану, већ да ће бити све јачи", рекао је Јанковић.

Кандидаткиња са листе окупљене око Драгана Ђиласа Тијана Хегић, против које је поднета прекршајна пријава због наводног организовања протеста је казала да они неће одустати.

"Нас чекају избори, а ова власт климаво стоји на њима и ми смо сигурни да ће покушати малверзације које су чинили и кад су били председнички избори. Зато им поручујем да се потруде да то не раде јер оно што се десило у априлу, десило се и у марту ове године", рекла је Тијана Хегић.

"Овде окупљени нису подршка мени него вредности која се зове слобода, овде су због слободног друштва којем тежимо да се политички прогони не би дешавали", рекао је испред Прекршајног суда студент Урош Еелековић, који је такође окривљен да је био један од организатора Протеста "Против диктатуре".

"Ако је кривица то што сам јавно указао на криминалне услове у којима живимо, тачније преживљавамо, крив сам и кажем - Александре Вучићу дођи и лично ме ухапси", рекао је Елековић, који је кандидат за одборника коалиције "Да ослободимо Београд.

Скupu подршке присуствовали су и кандидат за градоначелника Београда Драган Ђилас, лидер Народне странке Вук Јеремић, председници Левице Србије и Покрета за преокрет Борко Стефановић и Јанко Веселиновић, функционер Демократске странке Балша Божовић и председник Нове странке Зоран Живковић.

(Фонет)